



新意无限 戏聚未来

第六届青岛儿童戏剧节落幕 “户外+剧本杀+夏令营”解锁新体验

本报9月4日讯 刚刚过去的这个周末,持续了整个夏日的儿童戏剧狂欢进入到尾声,在闭幕式演出中,岛城小朋友共同欣赏了西安儿童艺术剧院带来的原创剧目《我和大圣的一天》。第六届青岛儿童戏剧节以“童心绽放·戏聚未来”为主题,通过展演优秀儿童剧目、开展戏剧活动及社区演出的形式为观众送上了67场演出,在剧场上演优秀剧目15部47场,社区演出20场,各类戏剧活动10项,惠及3万多名观众。

闭幕演出剧目以情动人

儿童剧《我和大圣的一天》中,天真活泼、爱幻想的小孩孙小新,最近写

了一篇题为《我的爸爸》的作文,可是在作文中,他只字未提他的爸爸,他的爸爸几年前因为意外去世了。这一天,他去世的爸爸被天使允许回到人间,并扮成大圣和孙小新一起完成了这篇作文,在作文中,他们驾船出海,来到了小新幻想的沃野国。

“这不仅是一部给孩子看的儿童剧,里面有有关亲情、成长的思考足以引发成年人的共鸣。”演出结束后,孙女士告诉记者,这是近年来她带孩子看到的最好儿童剧之一,动情之处,她与女儿一起流下了眼泪。

这样的场景在本届儿童戏剧节不断上演,据统计,青岛儿童戏剧节自7月2日开幕以来,上演了《奥芝国历险记》《听说过,没见过》《神秘

的牛奶瓶》《胡桃夹子》《灰姑娘》《糖果城堡》《奔跑吧,公主》《疯狂科学秀》《少林小子》《嫦娥奔月》《神奇的宝盒》《气球狂想曲》等15部优秀剧目,多种儿童剧表现形式为观众呈现出精彩纷呈的艺术文化盛宴。

让孩子在舞台上成长

“本届儿童戏剧节在题材内容上有很大的拓展,现如今,儿童戏剧非常注重对儿童情感思想的引领,《听说过,没见过》《神秘的牛奶瓶》《我和大圣的一天》贴近青少年儿童的现实生活和精神世界,传递社会和家庭对他们的关注

和爱。”青岛市话剧院院长傅维表示,很多小观众都是伴着戏剧节成长起来的,希望今后能给更多孩子带来反映时代精神和青少年儿童生活的优秀作品。

值得一提的是,第六届青岛儿童戏剧节今年首次将开幕式剧目从传统剧场延伸到户外,带领观众与自然、与城市、与戏剧发生连接,让孩子在大自然中邂逅戏剧。此外还开展了淄博研学戏剧夏令营、《哈利波特》《狮子王》英文音乐剧夏令营、铭思教育专注力公益课堂、少儿戏剧表演大赛、戏剧·漫游记艺术研学、儿童剧本杀等10项形式多样的儿童戏剧互动体验活动,让孩子在参与的过程中体验戏剧的艺术魅力,在欣赏艺术的同时快乐成长。

(观海新闻/青岛早报记者 周洁)

青岛足球小将挺出彩

中国U15队23:0大胜对手以三连胜率先小组出线

本报9月4日讯 9月4日,在青岛举行的东亚足联U15男子足球锦标赛小组赛中,中国队以23:0战胜北马里亚纳群岛队,在取得三连胜的同时已经提前一轮小组出线。

此前,中国队在小组赛首战中以13:0战胜了中国澳门队,次战又以6:0战胜了蒙古队。在9月4日对阵北马里亚纳群岛队的比赛中,中国队小将火力全开,取得了23:0的大胜,三场比赛,中国队一共打进42球且一球未失。按照赛程,今天下午,中国队将迎来本小组最强的对手韩国队。

据记者了解,本次代表中国出战的U15队,以中青赛男子U15组别两支优胜球队为班底,并补充了其他队伍的优秀球员。教练及技术团队由中国足协技术专家团队和中青赛优胜队伍的教练员团队共同组成,本次参赛队主教练为恒大足校U15队主教练中村雅昭。参赛的20名队员大部分来自恒大和鲁能足校,而队中的高中

锋19号杨硕则是由青岛俱乐部输送。在本次比赛中,身高马大的杨硕从替补打起,逐渐成为了主力,在三场比赛中均有不俗发挥。

本次比赛是东亚足球联合会首次设立的青少年比赛项目,是我市近年来承办的最高规格国际足球赛事。中国队与韩国队、中国澳门队、蒙古队、北马里亚纳群岛队被分到了A组;日本队、中国香港队、中国台北队、关岛队被分到了B组。比赛在青岛市民健身中心和白沙湾足球基地进行,小组赛积分前两名的队伍进入半决赛。青岛市将以全国足球发展重点城市的责任担当,全力以赴做好赛事组织、后勤保障、文化交流等各项工作,把本次赛事办成“体现国际水准、彰显青岛特色”的足球盛会,加快推进新时代中国特色社会主义现代化国际大都市建设。(观海新闻/青岛早报全媒体记者 许诺 摄影报道)



杨硕(左)在比赛中。

近400名选手来青参赛

“赛轮杯”第四届青岛之夏全国桥牌公开赛在青开幕

本报9月4日讯 9月4日,“赛轮杯”第四届青岛之夏全国桥牌公开赛在青岛拉开战幕。本次比赛设公开团体赛、混合团体赛、瑞士团体赛、一副一比团体赛、瑞士双人赛,共有来自全国各地60余支代表队的近400名高水平桥牌选手参赛。青岛之夏全国桥牌公开赛已经逐渐成为我市一项高品质的体育赛事,在青岛智慧城市建设中发挥了重要作用,我市在桥牌赛事组织水准方面也在不断提升。此外,我市近年来还先后成功举办了全国智力运动会桥牌比赛、山东省第25届运动会桥牌比赛、全国桥牌大师赛等一系列赛事,培养了一批高水平运动员,有力推动了桥牌运动在青岛的普及推广,在今年年初,我市还启动了“桥牌进校园”活动。(观海新闻/青岛早报记者 张孝鹏)